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Előszó

Winkler Gyula
EP-Képviselő (RMDSZ, EPP)

A készségek európai éve kapcsolódási pontot jelenthet minden olyan
kezdeményezésnek, amely a képzések mellett a továbbképzést, átképzést is
célozza, a készségek munkaerő-piaci igényekhez való igazítása és az egész
életen át tartó tanulás hatékonyabb megszervezése révén.

Minket, európai parlamenti képviselőket aggodalommal tölt el, hogy óriási a
szakadék a fiatalok tudása és a munkaerőpiaci elvárása között, amire az
Eurobarométer több felmérése is figyelmeztet. Közelebb kell hoznunk
egymáshoz az oktatást, az üzleti világot és a közszférát, annál is inkább
fontosabb ez, hogy elkezdődött a zöld és digitális átállás, ami rendkívül gyors
és dinamikus folyamat. Egy fiatalnak, függetlenül attól, hogy milyen karriert
választ, szüksége van fejlett digitális készségekre. A 2024 tavaszán záruló
készségek európai éve pont ennek a tudatosításában segíthet, ezért is
természetszerű folytatása a korábbi tematikus évnek, az ifjúság évének.

2023 a készségek éve az Európai
Unióban. A tematikus év kiváló
alkalmat teremt, hogy egyrészt olyan
tevékenységek, események,
kezdeményezések szülessenek,
amelyek az élethosszig tartó
tanulást ösztönzik, másrészt
ráhangolják a vállalkozásokat, a
közösségeket a zöld és digitális
átálláshoz szükséges felkészülésre,
az innováció és versenyképesség
fejlesztésére.



Az Európai Unió, amely politikai és gazdasági szervezetként
a háttérben lévő, de lényeges integrációs folyamatok
támogatásában is jelentős szerepet vállal azáltal, hogy maga
az Unió és annak tagállamai közös fellépést és fejlődést
mutassanak egyes szektorokban. Ennek kapcsán született
meg az európai év, amely egyéves intervallum során egy
meghatározott témára összpontosít, annak érdekében, hogy
a   a kommunikáció, illetve szemléletváltás során változás lépjen be az adott témát

körülölelő területeken.

Az európai év történelmét 40 évre visszamenőleg lehet meghatározni, de 1983-tól sok
esetben nem született minden évben egy tematikus év. Az Európai Unió intézményi
rendszerében, a főbb intézmények szerepet vállalnak az adott év évének
kidolgozásában. A Bizottság szerepe az év irányvonalát, ezáltal az európai év témáját
meghatározni, arra javaslatot tenni, majd ezt követően az Európai Parlament és a
tagállami kormányok feladatköre az adott javaslatra bocsájtott terület elfogadása. A
tematikus kampány jelentőségét is mutatja, hogy új jogszabályjavaslatok előterjesztése is
létrejöhet a Bizottság által az európai év tárgyát képező szakpolitika területén.

Az Európai Unió értékeit és érdekeit is egyaránt szeretné bővíteni, ezáltal az európai év
kampánya is jelentős szereppel bír, annak ellenére, hogy egy rövidebb időszak
meghatározásában van jelen. Az Unión belül számos nagyobb témakörre, mint például
politikai, gazdasági és azon belül számos kisebb kérdésre keresik a választ. Ennek
kapcsán jött létre az európai év, mint tudatosító kampány, hogy az EU tagállamok
kormányai, azok intézményei több hangsúlyt, esetlegesen kiegészítő finanszírozást
nyújtsanak az adott téma sikerességének megvalósíthatóságaként. Célja, hogy egy teljes
éven át az adott szakpolitikai témakört a figyelem középpontjába helyezze, illetve
kialakítson vitákat, a párbeszéd által pedig ösztönözze a fennálló célcsoportok
cselekvőképességét. 

EURÓPAI TEMATIKUS ÉV

Az EU intézményein belül,
illetve a tagállamok
kormányainak döntéshozatala
során figyelmet fordítsanak az
európai év szakpolitikájára, így
elősegítve, hogy a tagállamok
fejlődését szolgálja és az
Európai Unió érdekeit.



Ahogy az európai év célja is megmutatja, figyelem felkeltő szereppel bír, amely a
készségek terén sem maradhat el. Az előző évekhez hasonlóan is az idei év témaköre
nem egy adott generációt érint, de hasonlóan a 2022-es évhez, nagyban a fiatal
generáció célcsoportját célozza a munkavállalás tekintetében. Amellett, hogy célja a
2023-as tematikus évnek a készségek, a szakképzés integrálása egyes
vállalkozásokban, emellett a versenyképesség előmozdítása és fenntartása is prioritást
élvez az uniós kis- és közép vállalkozásokban. A készségek európai éve lehetőséget
biztosít a párbeszédek létrejöttére, előnyös finanszírozással és kampány mellett a
szakmailag képzett munkavállalók minőségibb munkalehetőséget találva növelik a
vállalatok felzárkóztatását. 

A tematikus év célja amellett, hogy az uniós országok között párbeszéd alakuljon ki, az
egyes képzések, készségek érdekében, a digitális átállást illetve annak előremozdítását
is célul tűzte ki. Az Európai Unió tagállamainak lehetőséget teremtsen a gazdaságon
belül is a digitális átállás és annak attitűdváltására. Az év nagyban segíthet a digitális
iránytű szembetűnő változására, hisz nem titkolt cél az unió érdekein belül a társadalom
digitális készségeinek előmozdítása. A digitális átállás egy kimondott célja, hogy az
Európai Unión belül alapvető digitális készséggel rendelkezzen a felnőttek 80%-a. 

A 2023-as évben az Európai Bizottság többek között az Európai Parlamenttel, a
tagállamokkal, kereskedelmi és foglalkoztatottsági szolgálatokkal, vállalkozásokkal és
oktatási, illetve képzési központokkal együttműködve dolgozik annak érdekében, hogy az
előbb felsorolt célkitűzések, elvárások egy sikeres európai év elbírálásaként valósuljon
meg. Az európai év magában egy figyelemfelkeltő kampánysorozat, amelyen belül
különböző rendezvényekkel, előadásokkal, workshopokkal és finanszírozott regionális
kampányokkal valósul meg A készségek európai éve. 

A 2023-as európai év május 9-től, A készségek
európai éve, amely 2024. május 8-ig lesz abban
érdekelt, hogy a munkaerőpiacban mutatkozó
munkahelyigényeket, minél több, a kívánt
készségekkel rendelkező, képzettséggel ellátott
munkavállaló foglaljon el. A tematikus év kellő
figyelmet fordít a meglévő készségek mellett,
az új készségek megszerzésére és annak
elősegítésére, annak érdekében, hogy mielőbbi
változás alakuljon a munkaerőhiány terén.



Az európai készségfejlesztési program uniós együttműködési keret, mely segíti az
egyéneket és a vállalkozásokat készségeik gyarapításában, fejlesztésében és
kamatoztatásában.
A készségfejlesztési paktum keretében, mely ezer tagot számlál és 14 nagy léptékű
stratégiai ágazati partnerséget tömörít, vállalás született hatmillió ember
továbbképzésére.
Az egyéni tanulási számlákról és a mikrotanúsítványokról szóló tanácsi
ajánlások segítenek abban, hogy az emberek rugalmasabb és célzottabb módon
frissítsék, illetve új képességekkel egészítsék ki a készségeiket.
A digitális készségekkel és munkahelyekkel foglalkozó koalíció a digitális
készségek hiányát hivatott orvosolni azzal, hogy összefogja az összes érdekeltet a
tudatosság növelése és a digitális készségek fejlesztését célzó képzések ösztönzése
érdekében.
A digitális készségek és munkahelyek európai platformja, mely az Európai
Hálózatfinanszírozási Eszköz keretében kezdte meg működését, információkat,
valamint erőforrásokat – köztük egy önértékelési eszközt – kínál a digitális készségek
területén.
Az uniós tagállamokkal a digitális oktatásról és készségekről folytatott strukturált
párbeszéd keretében az érdekeltek megvitatják, hogyan lehet új digitális
technológiákat meghonosítani az oktatás területén, és elősegíteni a digitális
készségek fejlesztését.
Az új európai innovációs menetrend egy kiemelt kezdeményezés és egy
intézkedéscsomag megvalósítását szorgalmazza azzal a céllal, hogy megteremtse a
megfelelő keretfeltételeket a munkavállalók tehetségének kibontakoztatásához.
Az egyetemekre vonatkozó európai stratégia több intézkedési javaslatot is
megfogalmaz annak érdekében, hogy a tanulók széles köre, köztük az egész életen
át tartó tanulásban részt vevők magas szintű és időtálló készségeket sajátítsanak el.
Az uniós tehetségbázis és a kiválasztott harmadik partnerekkel kialakítandó
tehetséggondozási partnerségek segíteni fognak abban, hogy a munkaadók és az
Európában dolgozni kívánó munkavállalók egymásra találjanak.

A készségek európai éve kapcsán az EU több, korábban elindított kezdeményezésre fog
építeni. Az alábbiakban bemutatunk néhányat ezek közül:

A készségfejlesztés támogatását szolgáló

uniós kezdeményezések

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/hu/ip_20_1196
https://pact-for-skills.ec.europa.eu/index_hu
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/hu/ip_21_6476
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/hu/ip_21_6476
https://digital-skills-jobs.europa.eu/en/about/digital-skills-and-jobs-coalition
https://digital-skills-jobs.europa.eu/hu
https://ec.europa.eu/inea/en/connecting-europe-facility
https://ec.europa.eu/inea/en/connecting-europe-facility
https://digital-skills-jobs.europa.eu/en/structured-dialogue-digital-education-and-skills
https://digital-skills-jobs.europa.eu/en/structured-dialogue-digital-education-and-skills
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/hu/IP_22_4273
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/hu/IP_22_365
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/hu/ip_22_5998
https://home-affairs.ec.europa.eu/policies/migration-and-asylum/legal-migration-and-integration/talent-partnerships_hu


HOGYAN  VÁLASSZUK  A
HIVATÁSUNKAT/TANULMÁNYI  UTUNKAT?

Ezért van az is, hogy líceumban már nagyrészt az összes társad tudja, hogy miután
elballag az iskola padjaiból, útjuk melyik országba, melyik egyetemre, posztlícibe vagy
munkahelyre vezet. És akkor megérkezünk hozzád és még pár haverhoz, akik még
mindig azon filóztok, hogy ha lejár a suli, akkor mi is legyen? Van is egyáltalán élet
miután elballagsz? És miért kellene azon gondolkozz, hogy melyik egyetemre szeretnél
felvételizni vagy, milyen munkahely érdekel, amikor két nap múlva esszét kell írni az
Aranyemberből, de még nem vagy biztos, hogy Timár keresztneve Mihály vagy Miklós.
Megesik, de ez nem kell elszomorítson.

Sokan érezzük a feszültséget és a nyomást, hogy ideje döntést hozzunk, és el kellene
kezdjünk dolgozni álmaink megvalósítása érdekében. Annak függvényében, hogy arról
álmodozol, hogy céget nyiss vagy, influencer legyél, vannak olyanok is, akik a nagyi
almás pitéjéről álmodoznak. Van aki, arról álmodozik, hogy körbe járja a világot, míg
mások azon tűnődnek, mit és hogyan csináljanak, hogy otthoni közösségüket fejlesszék
és az élet színvonalát “boost”-olják.

“Sokan vagyunk sokfélék”. Ez egy olyan mondás,
amivel már kiskorunk óta megbarátkozunk, és ahogy
telnek az évek, rá is jövünk, hogy ez valójában milyen
igaz. Már általános iskolában megtudjuk, hogy
barátaink mivel szeretik szabadidejüket tölteni, ki mit
csinál a szünetekben. A gimiben már lassan kezd
kiderülni, hogy kinek milyen tantárgyak az erősségei,
van, ki már bedarálta a házi olvasmányt még mielőtt a
tanár felhagyná házi feladatnak van, kit az éjjel kellős
közepén fel lehet ébreszteni és felsorolja Európa
folyóit, és persze van, aki matekórán fejben már
megoldotta a feladatot, míg mások még a megfelelő
képletet böngészik.

Azt nem tagadja senki, hogy minél hamarabb eldöntjük
milyen utat szeretnénk járni, annál több időnk lesz majd
felkészülni és megismerni a területet, és természetesen
mikor később oda kerülünk, hogy munkahelyet válasszunk,
előnyben részesülünk a többiekhez képest. Ugyanakkor
fontos, hogy ezek az álmok és tervek minél
realisztikusabbak legyenek, és tudatában legyünk a saját
képességeinkben, de a körülöttünk lévő lehetőségekben is.

Ha azok közé sorolod magad, akik még nincsenek teljesen
tisztában a hivatás megválasztásával, akkor remélhetőleg
sikerül egy kis útbaigazítást nyújtani, a következő
tanácsokkal.



Gyorsan ragadjunk meg egy írószert, vegyünk egy
papírt és jegyzeteljünk. Mik azok a dolgok, amelyek
örömet okoznak neked? Kisebb vagy nagyobb
tevékenységek, melyeket szívesen csinálsz? Ez egy
brainstorming gyakorlat, ne gondold túl a dolgokat,
ahogy valami eszedbe jut, gyorsan írd le, legyen szó
edzésről vagy meztelen csiga tenyésztésről.

Ha megvan a lista, akkor következő lépésként kezd
lejegyzetelni azokat a tevékenységeket, amelyekben
jó vagy. Olyan dolgok, melyekért gyakran voltál
megdicsérve vagy kitüntetve, és természetesen
olyasmiket, amiket maximális magabiztossággal
végzel, mert tudod, hogy senki sem tudja úgy
megcsinálni őket mint te.

RÖVID ÚTMUTATÓ

1. Mit szeretek és miben vagyok jó?

2. Fontos a személyiségem is?

Személyiségtípus… s mégis mi következik, a
csillagjegy? Viccet félretéve, az hogy milyen
típusú ember vagy, és mennyire ismered magad,
nagyon fontos tud lenni a hivatás
kiválasztásában. Úgy, ahogy egy introvertáltabb
személynek nem ajánlott állást keresni egy call-
centerben, egy extrovertált személynek sem
előnyös könyvtárosnak lenni.

Big 5 személyiség teszt

16personalities teszt

https://www.truity.com/test/big-five-personality-test
https://www.truity.com/test/big-five-personality-test
https://www.16personalities.com/free-personality-test
https://www.16personalities.com/free-personality-test


És akkor következzen egy újabb kérdéssorozat, amit ha megválaszolunk,
letisztul egy picit a kép, hogy valójában hogyan is képzeljük el a jövőt.
Szeretnék sokat utazni, vagy sem? Itthon vagy külföldön akarok dolgozni?
Szívesebben élnék egy nagyvárosi lakásban, vagy faluhelyen egy kertes
házban? Nem érdekel mennyire nehéz a meló, amíg jól megvan fizetve,
vagy inkább szívesebben dolgoznál egy lazább, akár home-office-os
környezetben?

Természetesen a fenti kritériumok nem feltétlenül zárják ki egymást, de
kiinduló pontnak jó minél részletesebben letisztázni, hogy mi lenne
számunkra az ideális, majd az alapján körbenézni, hogy mik azok a
szakmák, amelyek lehetőséget nyújtanak azok beteljesítésére.

ELMÉLETI

POLITIKAI

ESZTÉTIKUS

GADASÁGI

HIT

TÁRSADALMI

SZEMÉLYES
ÉRTÉKEK

Ha már letisztáztuk az álmokat, a célokat és az erősségeket,
akkor gondolkozzunk el azon is, hogy mi fontos számunkra,
mit értékelünk, és mit helyezünk prioritásba
döntéshozatalkor. Annak érdekében, hogy elérjük céljainkat,
egy adott módon cselekszünk és gondolkozunk. Vizsgáljuk
meg alaposan majd hasonlítsuk össze a személyes
értékeinket, a kívánt munkaterület és az azon belül lévő
cégek értékeivel.

Ha környezetbarát személynek tartod magad, és küzdesz az
erdőirtás ellen, akkor attól függetlenül, hogy web-
designerként szeretnél elhelyezkedni, lehet, hogy egy
marhatenyészet nem a számodra megfelelő munkahely,
mivel majd folyamatos csatákat fogsz küzdeni saját
magaddal, hogy okés vagy nem okés, hogy elnyomsz egy
számodra fontos értéket, annak érdekében, hogy 10%-kal
több pénzt keress, mint egy másik cégnél dolgozó web-
designer.

3. Céljaim az életben

4. Értékeim és értékrendszerem

5. És mik a lehetőségek?

Miután ezek mind le vannak tisztázva, kezdj el
keresni. Keress munkalehetőségeket, keress
kurzusokat és releváns felsőfokú oktatást, akár a
környékeden, akár világszerte. Ez abban is segít,
hogy letisztázd lehetőségeid, valamint a jelenlegi
munkapiac szükségleteit.



6. Mennyire fontos a fizu?

7. Mibe fog kerülni a szakosodás?

Habár az egyik legfontosabb kritérium a hivatás választásnál az, hogy
egy olyasmit csinálj, amit szeretsz és amivel szívesen töltöd az időd,
arról sem feledkezzünk meg, hogy fontos a fizetés is. Valamiből meg
kell élni, számlákat kifizetni stb. Ha van elképzelésünk, hogy milyen
téren szeretnénk elhelyezkedni és esetleg tudjuk azt is, hogy melyik
országban / városban / településen, következhet a költségek és
jövedelem összehasonlítása.

Egyszerűen felmegyünk az internetre, és utánajárunk, hogy plusz-
minusz, mennyibe kerülne egy adott városban lakni. Átlagbér,
számlák, költségek, meg hasonlók. Ha ez megvan, megnézzük, hogy
a kívánt álláspozíció hogyan van megfizetve abban a városban.
Összehasonlítjuk a két összeget, és elkezdjük mérlegelni, hogy azzal
a pénzösszeggel megengedjük-e magunknak, hogy ott éljünk?
Sikerül minden költséget kifizetni, maradunk valamivel hónap végén?

És a szakosodás. Azzal mindenki tisztában van, hogy egyes
egyetemek jóval drágábbak mint mások, és sok téren az
egyetem elvégzése után még szükséges pár évet
gyakornokoskodni, legyen szó például orvosiról vagy jogról.
Ezeken kívül, még ahhoz, hogy felvegyenek, gyakran
addicionális képzéseken kell részt venni, vagy bónusz diplomák
is szükségesek lehetnek.

Mérjük fel a családi helyzetet is, mielőtt nekivágnánk, és
gondoljuk át, ha sikerül szüleinknek majd pénzügyileg kisegíteni,  
vagy szükséges lesz-e, hogy a tanulmányok mellett diákmunkát
keressünk.

Sikerült-e valamit kifőzni, vagy még mindig nem vagy biztos a döntésben? Néha a
legjobb dolog egyszerűen magunkba nézni, lehet, hogy tudjuk mit is szeretnénk, de
különböző okok miatt nem merjük elfogadni. A te életedről van szó, úgy kell cselekedj,
hogy a nap végén meg legyél elégedve a végkifejlettel. És ha most sem ugrott be semmi
, akkor egyszerűen kezdj el kóstolgatni. Önkéntességek, internshipek, bármilyen
lehetőség, ami betekintést nyújt ilyen-olyan területekre. Már az is egy lépésnyi haladás,
ha rájövünk, melyek azok a dolgok, amiket nem csinálunk szívesen.

Holland karrier teszt Alison karrier teszt

https://www.truity.com/test/holland-code-career-test
https://www.truity.com/test/holland-code-career-test
https://cdn01.alison-static.net/mail/2018/landing/personality-quiz.html
https://cdn01.alison-static.net/mail/2018/landing/personality-quiz.html


Az Európai Unión belül működő kis- és középvállalkozások sok esetben ugyanazzal a
kihívással állnak szemben: a szakképzett munkavállalók, illetve a tapasztalt és képzett
vezetők hiánya. Az unión belül működő, közel 25 millió kis- és középvállalkozás negyede
számára áll fenn a munkaerőhiány. A munkaerőhiány legfőképp a képzett, az adott
készséggel ellátott személyek hiányában mutatkozik meg, hisz az uniós országok
állampolgárainak csupán 37%-a csatlakozik rendszeresen egy adott képzéshez. Az előbb
említett adatok tekintetében is megállapítható, hogy a kis- és középvállalkozások
számára nincs lehetőség megfelelő képzettséggel rendelkező munkavállalót bevonni a
munkaerőpiacra. 

A munkaerőpiac szükségletei az elmúlt években és évtizedekben egyaránt változott,
amelyben a digitális készségek mielőbbi felzárkóztatása vált a legjelentősebbé. Az
Európai Bizottság fontos tényezővé alakította a digitális készségfejlesztés mielőbbi
felgyorsítását, amely során több stratégia született, hogy az uniós állampolgárok nagy
százalékban birtokolják az alapvető digitális készségeket. A Bizottság által kidolgozott
digitális gazdaság és társadalom fejlettségét mérő mutató által kiadott adatok
megmutatják az Európai Unióban megjelenő digitális készségek hiányát. Európában 10
felnőttből 4 nincs az elemi digitális készség birtokában, valamint az Európában élő
munkavállalók egyharmada nem rendelkezik az előbb említett készséggel. 

EU MUNKAERÖPIAC RÖVIDEN
,,

A jelenlegi munkaerőpiacon fennálló munkaerőhiány, az
Európai Uniót és annak intézményrendszerét is arra
mozdította, hogy célokat tűzzön ki, amelyek nagyban
elősegíthetik a jelenleg fennálló foglalkoztatáspolitika
versenyképességének növelését. A versenyképesség
megléte az uniós tagállamok érdekét szolgálja, az országok
és az Európai Unió sikerességéhez vezetnek. 

2023-ban meghirdetett, A készségek európai éve címet
viselő tematikus év nagyban hozzájárul majd a 2030-as
kitűzött uniós céloknak. Annak érdekében, hogy a
következőkben felsorolt célok megvalósuljanak,
elengedhetetlenek az Európai Szociális Alap által az
elmúlt évek alatt támogatott és finanszírozott projektek,
illetve az idei tematikus év alatt megvalósuló
programok és workshopok. 



A 2030-ra kitűzött célok között a szociális készségek nélkülözhetetlen szektor, amelynek
célja, hogy az uniós állampolgárok több mint fele, egészen pontosan 60 %-a minden
évben csatlakozzon és végezzen el egy képzést. A digitális készségek elsajátítása terén
2030-ra a cél, hogy az Európai Unióban élő felnőttek 80% birtokolja az alapvető, elemi
digitális készséget.



Az elmúlt években, jelentősen megnőtt a kereslet a magasan képzett, kognitív és digitális
készségekkel és műszaki ismeretekkel rendelkező személyek iránt, emellett pedig enyhén
csökkent a kereslet az átlagon alul képzett munkásokkal szemben. Arról nem is beszélve,
hogy szakértők becslései szerint az EU-ban elérhető munkahelyek 40–60%-a veszélyben
van a digitalizáció által kiváltott automatizálás miatt.

Pff… Digitális írástudás? Köszönöm szépen, de én tudok képernyőről olvasni, meg
billentyűzeten is pötyögtetni. Ha kérdésem van, a Google meg a Wikipédia mindig válaszol.
Már kiskorom óta készítek powerpointokat és, ha bármire szükségem van egy YouTube-os
tutorial segítségével mindent megtanulok. Akkor még minek részletezni és akkora hangsúlyt
fektetni a digitális írástudás fontosságában?

Talán azért, mert a mai világban ez egy kulcsfontosságú készség, ami nélkül jelentősen
leszűkül az előttünk álló lehetőségek mezeje. Minél jobban fejlesztjük digitális készségeinket,
annál jobban nő az esélye, hogy munkát találjunk, valamint hogy pénzügyileg is jobban
keressünk. Ennek is köszönhető, hogy a digitális írástudás a mai világban egy transzverzális
készséggé alakult.

A COVID-19 után, az alkalmazók
még nagyobb hangsúlyt fektetnek a

dolgozók digitális készségeire.

Az EU-ban hiányos a digitális készségekkel és az írástudással
rendelkező emberek száma, a fiatalokat is beleértve. 

- ECDL Foundation kérdőíve (2018)

Létfontosságúvá vált a digitális írástudás,
készségek meg kompetenciák.

Az állások több mint 9/10-e igényel
számítógépes alapismeretet.
- European Comission (2016)

DIGITÁLIS ÍRÁSTUDÁS

Digitális írástudás

teszt

Tagadhatatlan, hogy a digitalizáció világában
élünk, ami jelentősen befolyásolja a
mindennapi életünket, ebbe beleértve a
munkapiacot is, ahol új lehetőségekhez
kisebb-nagyobb veszélyek is csatlakoztak.
Változások észlelhetőek az állások
dinamikájától elkezdve a munkakörülményekig
és a dolgozók meg a szervezetek elvárásáig.
Ezért is van, hogy az országok többségében a
digitalizáció a munkapiac polarizációjához
vezetett.

https://europa.eu/europass/digitalskills/screen/home?referrer=epass&route=%252Fen


A digitális írástudás az egyén azon képességét jelenti, hogy
hatékonyan végezzen feladatokat digitális környezetben; a
digitális a numerikus formában megjelenített, elsősorban

számítógép által használt információt jelenti, a műveltség pedig
magában foglalja a média olvasásának és értelmezésének, az

adatok és képek digitális manipulációval történő
reprodukálásának, valamint a digitális környezetből nyert új
ismeretek értékelésének és alkalmazásának képességét. -

Jones és Flanningan (2006).

Azon képességek és készségek összessége, ahol a hangzásbeli,
vizuális és digitális írástudás átfedi egymást. Ezek közé tartozik a

képek és hangok erejének megértése, az erő felismerése és
felhasználása, a digitális médiák manipulálása és átalakítása,

átható terjesztése, valamint új formákhoz való könnyű adaptálása.
-New Media Consortium (2005, p. 8)

Az IKT magabiztos és kritikus használata munkához,
szabadidőhöz, tanuláshoz és kommunikációhoz.

- European Parliament and Council of the EU (2006)

Mi is a digitális írástudás?

Adat és információval kapcsolatos írástudás: Az információs igények megfogalmazása, a
digitális adatok, információk és tartalom megtalálása és visszakeresése.

Kommunikáció és együttműködés: Interakció, kommunikáció és együttműködés a digitális
technológiák segítségével, miközben tudatában vagyunk a kulturális és generációs
sokszínűségnek.

Digitális tartalom létrehozása: Digitális tartalom létrehozása és szerkesztése, információk
és tartalmak fejlesztése és integrálása egy meglévő anyagba, valamint tiszta utasításadás
egy számítógépes rendszer számára.

Biztonság: Eszközök, tartalmak és személyes jellegű adatok védelme a digitális szférában.

Problémamegoldás: Különböző szükségletek és problémák azonosítása, valamint
megoldása a digitális környezetben.

Az Európai Bizottság, 2018-ban 5 kategóriába sorolta a digitális készségek alapjait:



Szövegszerkesztés

Vegyünk egy példát: 

Digitális készségek a vendéglátóiparban

Igen, a digitális készségek a vendéglátóiparban is kulcsfontosságúak.
Nem csak a mindennapi munkánkat tehetjük könnyebbé, de akkor is
hatalmas segítséget nyújtanak, ha ezen a téren keresünk állást. Az
egyik leginnovatívabb és mindennapi rendszerek közé sorolhatjuk a
CRS-t, azaz számítógépes foglalási rendszert.

Ezt legelőször légi társaságok alkalmazták, később pedig a hotelek,
vendéglők és az utazási irodák is bevezették, annak érdekében, hogy
a foglalásokat minél hatékonyabban adminisztrálják, és folyamatosan
nyomon tudják követni saját kapacitásukat, a kliensek szükségleteit
és természetes a leltárat. Az utóbbi években pedig a A.I, a VR és AR,
meg a crypto is behatolt a piacra.

Hasznos alkalmazások:

Végfelhasználó appok (End-user)
Alap számítógépes ismereteket bizonyító alkalmazások (ezeket úgy mindenkinek illik
ismerni és használni)

Online Böngészők

Email

Prezentációk

Design



Social Media

Ez is hasznos lehet

Projekt Management, Marketing és Stratégia
Besegítenek a belső és külső kommunikációban, a döntéshozatalban, valamint a
feladatkörök és feladatok követésében.

Innovatív applikációk és technológiák

Iparágban jellegzetes alkalmazások
Azok az alkalmazások, amelyek az adott iparágon belül hasznosak, a mindennapi
teendők elvégzéséhez és könnyebbítéséhez.

Táblázat / Adatbázis szerkesztő

AR &  VR Chat-botok A.I. Hologramok



A workshopok és szakképzések a készségek európai évének kiemelt részét képezik,
mivel lehetővé teszik a résztvevők számára, hogy interaktív és gyakorlati módon
sajátítsanak el új készségeket. Ezek az események lehetővé teszik a résztvevők
számára, hogy tapasztalatokat cseréljenek egymással, és elősegítsék a kollektív tanulást
és a közösségi szellemet. A megfelelő workshopok és szakképzések hozzájárulhatnak
ahhoz, hogy a munkavállalók magabiztosabban és hatékonyabban alkalmazkodjanak az
új munkakörnyezethez, és versenyképesek maradjanak a munkaerőpiacon.

A készségek európai évének folyamatos támogatása és fejlesztése kulcsfontosságú a
jövőbeli munkaerőpiaci kihívások kezelésében. A technológia folyamatos fejlődése és az
automatizáció terjedése új készségek és képzettségek iránti igényt generál, amelyeket a
munkavállalóknak időben kell elsajátítaniuk ahhoz, hogy versenyképesek maradjanak. A
kormányok és az üzleti szektor szoros együttműködése elengedhetetlen a megfelelő
képzési és workshop programok kidolgozásához és megvalósításához, hogy segítsenek
a munkavállalóknak alkalmazkodni az új munkakörnyezethez és sikeres karrierutat
építeni.

Weboldalak, ahol a tanulás mellett a fiatalok diplomákhoz illetve, részletes kurzusokhoz
tudnak hozzá férni: https://www.investopedia.com/best-online-excel-classes-4845516

https://www.coursera.org/courses?query=microsoft%20excel
https://www.udemy.com/

WORKSHOPOK ÉS
SZAKKÉPESÍTÉSEK

Az Európai Unió jelenlegi gazdasági és technológiai környezetében a munkaerőpiac
folyamatos változásokon megy keresztül. A gyors technológiai fejlődés és a digitalizáció
gyakran új készségeket és szakképzettségeket követel meg a munkavállalóktól. Az
európai készségek éve egy olyan kezdeményezés, amelynek célja, hogy felhívja a
figyelmet a munkaerőpiaci kihívásokra és lehetőségekre, valamint kiemelje a workshopok
és a szakképzettség fontosságát a jövőbeli sikeres karrierépítésben.

A készségek európai éve olyan kezdeményezés, amely
az Európai Unió szélesebb célkitűzéseinek részeként jött
létre. Célja, hogy ösztönözze az embereket, különösen a
fiatalokat és a munkanélkülieket, hogy fejlesszék
személyes készségeiket és szakképzettségüket, hogy
jobban alkalmazkodhassanak a változó munkaerőpiaci
igényekhez. A workshopok és képzések szervezése
kulcsfontosságú részét képezik ennek a
kezdeményezésnek, mivel ezek az események lehetővé
teszik a résztvevők számára, hogy elsajátítsanak új
készségeket és megfeleljenek az aktuális munkaerőpiaci
követelményeknek.

https://www.investopedia.com/best-online-excel-classes-4845516
https://www.coursera.org/courses?query=microsoft%20excel
https://www.udemy.com/


A készségek európai éve kiemelt esemény az Európai Unió készségfejlesztési és
munkaerőpiaci stratégiájában. A workshopok és a szakképzések kulcsfontosságú
szerepet játszanak a készségek fejlesztésében és a munkavállalók
versenyképességének javításában. A jövőbeli sikeres karrierépítés érdekében folytatni
kell ezeknek a programoknak a támogatását és fejlesztését az Európai Unió
tagállamainak és a vállalatoknak az együttműködésével. Az innováció és a rugalmasság
előmozdítása a készségfejlesztés terén kulcsfontosságú ahhoz, hogy az Európai Unió
versenyképes maradjon a globális munkaerőpiacon.

TAPASZTALATSZERZÉSI LEHETÖSÉGEK
(ERASMUS, WORK AND TRAVEL, INTERNSHIPS)

,,

A fiatalok számára elengedhetetlen a széleskörű tapasztalatszerzés lehetőségeinek
felfedezése az Európai Unióban. Az Erasmus-program, a gyakornokságok és a Work and
Travel lehetőségek olyan kezdeményezések, amelyek nemcsak a személyes fejlődést és
kultúrák közötti megértést segítik elő, hanem a szakmai fejlődést és a munkaerő-piaci
versenyképességet is növelik.

Az Erasmus-program az egyik legismertebb és legnépszerűbb kezdeményezés az
európai fiatalok számára. Ennek a programnak köszönhetően a hallgatók lehetőséget
kapnak külföldi egyetemeken történő tanulmányokra és tapasztalatszerzésre. Ez a
program nemcsak a nyelvi készségek fejlesztését segíti elő, hanem lehetőséget biztosít a
különböző kultúrák megismerésére és az európai identitás erősítésére is.
Az Erasmus + programban részt vettek 2021-ben 649 000, 19 000 projekt, 71 000
intézmény , és 2,9 milliárd volt a költségvetésük.

A gyakornokság lehetőséget nyújt a fiataloknak, hogy valós munkakörnyezetben
szerezzenek tapasztalatot és gyakorlati ismereteket. Ez a tapasztalatszerzési lehetőség
kulcsfontosságú lehet a fiatalok számára a munkaerőpiaci belépés során, mivel
lehetőséget ad arra, hogy valós munkahelyi kihívásokkal és feladatokkal találkozzanak,
és kipróbálhassák a megszerzett tudásukat.



GLOBALIZÁCIÓ ÉS KÜLFÖLDI LEHETÖSÉGEK
,,

A mobilitás és a rugalmasság, amelyet ez a lehetőség biztosít, lehetővé teszi a fiatalok
számára, hogy szélesebb körű tapasztalatokat és perspektívákat szerezzenek, ami
hozzájárulhat a személyes és szakmai fejlődésükhöz is.

Bár ezek a programok sok előnnyel járnak, számos kihívással is szembesülnek. A
finanszírozási nehézségek, a bürokratikus akadályok és a különböző jogi korlátozások
megnehezíthetik a fiatalok számára ezeknek a lehetőségeknek a kihasználását. A
javaslatok között szerepelhet a programokra való könnyebb hozzáférés biztosítása, az
adminisztratív terhek csökkentése és a támogató infrastruktúra fejlesztése.

Az Erasmus-program, a gyakornokságok és a Work and Travel lehetőségek olyan
eszközök, amelyek segítségével a fiatalok szélesebb körű tapasztalatokat és ismereteket
szerezhetnek. Az ilyen tapasztalatok nemcsak a személyes fejlődésüket és kulturális
megértésüket erősítik, hanem a munkaerőpiaci versenyképességüket is növelik. Az ilyen
programok további támogatása és fejlesztése kulcsfontosságú ahhoz, hogy a fiatalok
több lehetőséghez jussanak hozzá és jobban felkészüljenek a jövő kihívásaira.

A Work and Travel lehetőségek
olyan programok, amelyek
segítségével a fiatalok külföldön
dolgozhatnak és utazhatnak
egyidejűleg. Ez a lehetőség nem
csak a pénzügyi függetlenséget
erősíti, hanem lehetőséget ad a
nyelvi készségek fejlesztésére és a
kultúrák közötti tapasztalatok
cseréjére is. 

A globalizáció korszakában az Európai
Unió folyamatosan próbálja megérteni
és kihasználni a nemzetközi piacok
által kínált lehetőségeket. A készségek
európai éve egy olyan kezdeményezés,
amelynek célja, hogy a globalizáció
korában felkészítse az európai
polgárokat a nemzetközi környezetben
való versenyre, és lehetőséget
biztosítson számukra a külföldi
tapasztalatszerzésre és karrierépítésre.



A globalizáció folyamatosan formálja az európai munkaerőpiacot, és új kihívásokat és
lehetőségeket teremt a munkavállalók számára. Az európai munkavállalóknak
rugalmasnak  kell lenniük a nemzetközi versenyben való részvételhez, és szükségük van
olyan készségekre, amelyek lehetővé teszik számukra, hogy hatékonyan
kommunikáljanak és együttműködjenek a globális piacon tevékenykedő szereplőkkel.

Az ilyen tapasztalatok nemcsak a nyelvi készségeket erősítik, hanem segítenek az
interkulturális kommunikáció és a globális gondolkodásmód kialakításában is, amelyek
kulcsfontosságúak a nemzetközi üzleti környezetben való sikerhez.

A globalizáció figyelembevétele a készségfejlesztési stratégiák kidolgozásában
elengedhetetlen. Az Európai Uniónak szorosan együtt kell működnie a tagállamokkal és
az üzleti szektorral annak érdekében, hogy olyan programokat és kezdeményezéseket
alakítsanak ki, amelyek lehetővé teszik az európai munkavállalók számára, hogy
hatékonyabban alkalmazkodjanak a globalizációval járó kihívásokhoz.

A készségek európai éve kiemelkedő lehetőséget kínál az európaiaknak, hogy megértsék
és kihasználják a globalizáció által kínált lehetőségeket. Az ilyen kezdeményezések
nemcsak a személyes fejlődést segítik elő, hanem hozzájárulnak az európai
munkavállalók versenyképességének növeléséhez a nemzetközi piacon. Az ilyen
programok további támogatása és fejlesztése elengedhetetlen ahhoz, hogy az Európai
Unió versenyképes maradjon a globális munkaerőpiacon.

A készségek európai éve egyedülálló lehetőséget kínál az
európaiak számára, hogy külföldi tapasztalatokat szerezzenek
és új készségeket sajátítsanak el. A nemzetközi workshopok,
tréningek és tanulmányi programok lehetővé teszik a
résztvevők számára, hogy megismerjék más kultúrák
munkahelyi dinamikáját, és megtanulják, hogyan alkalmazzák
ezeket a készségeket a globális környezetben.

A készségek európai éve a nemzetközi versenyképesség
növelésére összpontosít azáltal, hogy elősegíti az
európaiaknak a külföldi tapasztalatszerzés lehetőségeit. 



Csehországban lehetőséget teremtettek egy sajátos oktatási program
kezdeményezésére, amely a kreatív készségek elsajátításában érdekelt, újszerű kreatív
tanulási módszerekkel. Az Európai Szociális Alap a kreatív partnerségi program
társkezdeményezőjeként lehetőséget teremtett, hogy az osztálytermekben az sajátos
követelmények és módszerek mellett különböző meghívottak, köztük művészek
segítségével a kreatív tanulási szokások bemutatását célozzák meg.

Az említett kreatív szakemberek, akik különböző területről érkeznek, új megközelítést
nyújthatnak a fiatalok számára, akik így betekintést nyerhetnek az adott szakmába,
megismerve előnyeit és hátrányait egyaránt.

A kreatív partnerségi program elhivatott a fiatal generáció kreatív és analitikus
gondolkodás elsajátításában. Ezt legtöbbször egy adott helyzetben is megtapasztalhatják
a diákok, így sokszor a program részeként előadásokat, színdarabokat, verseket kell
előadniuk a gyerekeknek. A cseh iskolai rendszerben több mint 50 iskola tapasztalhatta
meg a program sajátosságait a 3 éves képzéssorozatnak köszönhetően. 
„E fiatalok közül sokan életükben először kezdik el vizsgálni a lehetséges karrierutakat és
a különböző oktatási utakat, amelyeket céljaik eléréséhez meg kell tenniük." 

MÁS ORSZÁGOKBAN

Kreatív oktatási

program gyerekeknek 

A program kiemelt része, hogy
meghívottak mesélnek
tapasztalataikról, másképpen, mint
egy megszokott oktatási rendszerben
történik.Így több esetben olyan
szakemberek érkeznek az
iskolapadban ülő gyerekekhez, akik a
kreatív iparágat erősítik, köztük
zenészek, táncosok, írók, építészek,
tervezők.



Szakképzés a

munkaerőpiac előnyére 

A zöld karrierutak 

Hasonlóan más európai országokhoz,
Litvániában is a szakemberhiánnyal kell
szembenézniük az iparágaknak és
munkáltatóknak. A szakemberhiány
leküzdésének érdekében jött létre a
Marijampole szakoktatási és szakképzési
iskola, amely a litván fiatalok
szakképesítésének mihamarabbi
elindulását hivatott elérni, annak
érdekében, hogy az egyes iparágak az
adott készséggel és szakértelemmel
ellátott fiatalt szerződtessék.
 
A szakoktatási iskola a sikeresség
érdekében, helyi ipari vállalatokkal
működik együtt, hogy a fiatalok az
iskolapadban megszerzett tudást a
gyakorlatban is képesek legyenek
felmutatni. A finanszírozott iskola olyan
szakképzési ágak, karrierlehetőségek
felmutatását hivatott a fiatalak elé tárni,
amely litván és uniós szinten is
szakemberhiánnyal küzd. 

Az iskolát elvégzett litván fiatalok
speciális szolgáltatásokban
helyezkedhetnek el, mint például
építőipar. Emellett a készségeiknek
megfelelően akár titkárnői, autószerelői
szakmában vállalhatnak munkát, de a
turizmusban vagy vendéglátásban is
kipróbálhatják magukat. A Marijampole
szakoktatási és szakképzési iskola közel
2000 diák szakképesítésére és
készségeik elsajátításán dolgozik.

Sok területen jelen van a „zöld átállás”
fogalma, amely nagyban meghatározza a
következő évtizedeket, így a munkaerőpiac
szerves részeként is megismerjük a
fenntarthatóságot. A környezet számára
előnyös iparágak bevezetését és
változtatását szükséges előremozdítani,
amelyben a fiatal generáció integrálása
kihagyhatatlan. Ennek kapcsán született
meg a BerufsKlima elnevezésű projekt,
amely szintén az Európai Szociális Alap
finanszírozásával jött létre.

A projekt szerves részeként a megjelenő
fenntarthatósági kompetenciák elsajátítása
mellett a csapatmunkára való ösztönzés
sem marad el. A 16-25 év közötti fiatalok
betekintést nyerhetnek a munkapiacon
fennálló klímavédelemre, valamint
tapasztalatot szerezhetnek, olyan
programok által, amelyek majd nagyban
elősegítik őket a fenntartható karrierutak
megvalósításában és azok integrációjában.

Manapság a mindennapokat is
meghatározó klímavédelem és
fenntarthatósági kérdése, a
foglalkoztatottsági környezetekben is
előremutatóvá válik, ahol a következő
generáció kell, hogy képes legyen
készségeik érvényesítésére. Az említett
projektben a fiatalok workshopok és
céglátogatások révén karrier
tanácsadásban részesülhetnek, valamint a
fenntartható kompetenciák és készségek
erősítését is megtapasztalhatják.



A Jó kilátások elnevezésű projekt, amely az Európai Szociális Alap kezdeményezésével
és támogatásával indult el, lehetőséget teremt egyes szektorokban dolgozó
munkavállalók számára, hogy elsajátítsanak egy alapvető digitális központi készséget.
Kereskedelemben, szolgáltatói szektorokban, gondozási központokban dolgozó európai
munkavállalók számára, a képzéslehetőségeknek köszönhetően, illetve az új
készségeknek köszönhetően szakmájukban, karrierjük során előrelépés is várható.

Az alapvető digitális fejlődés mellett, az alacsonyan képzett dolgozók számolási,
fejlesztési képzéseken vehetnek részt, amely során a kommunikációs készségek javítása
által könnyebben tudnak a meglévő területen beilleszkedni.

Az Európai Szociális Alap által támogatott képzéssorozatok során több mint 400 uniós
állampolgár szerzett digitális eszközök használatára kompetens ismeretet, illetve
alapvető számolási készséget, amely által lehetőségük adódik a munkaerőpiacra való
integrálásra, esetleg a meglévő munkahely megtartására.

Lehetőség a digitális készségek felzárkóztatására,

az idősebb korosztály számára 

 "Most már világos rálátásom van akarrieremre. Nagyon hasznos volt."



Az Európai Szociális Alap és Írország kormányának közreműködésével született meg
az a képzési lehetőség, amely kifejezetten a családos embereknek nyit egy új kaput a
továbbtanulás irányába. A Back to Education Initiative lehetőséget teremet, hogy a
tanulmányokat, képzési programokat a családdal, esetlegesen a munkával
összeegyeztetően legyen lehetőség kivitelezni.

Debbie minidig is érdeklődött a művészetek tere iránt, olyan szakmák álltak hozzá a
legközelebb, amelyek kreativitást és kreatív szemléletmódot követelnek. Így szívesen
élt azzal a lehetőséggel, hogy új dolgot tapasztaljon és főiskolára beiratkozva grafikát
tanuljon. A Back to Education Initiative program a Donegal Oktatási és Képzési Tanács
továbbképzési és képzési szolgáltatásán keresztül valósul meg, amelynek
lehetőségével Debbie Pearson is élt és belevágott egy új szakma felkutatásába. A
grafika mellett a divatipar megismerésére keltette fel érdeklődéskörét, így jutott arra a
döntésre, hogy divattervező szeretne lenni.

Debbie a tanfolyamnak köszönhetően 2020. júniusában elnyerte az Év Tervezője
Hallgatói Díjat. Debbie története mutatja, hogy sosem késő megismerni önmagunkat és
legfőképp adottságainkat, hogy készségeink fejlesztése által megtaláljuk a számunkra
megfelelő munkát és karrierutat.
A Back to Education Initiative által nyújtott tanfolyamok lehetőséget biztosítottak több
mint 75000 uniós állampolgár számára, hogy felismerve készségeiket, azokat
továbbfejlesztve és kibontakoztatva, esetlegesen új karrierbe gondolkozzanak.

„A tanfolyam volt az egyik legjobb dolog, amit tehettem. Anélkül soha nem mentem
volna egyetemre – ez megnyitotta előttem az ajtókat."
Merj kilépni megszokott környezetedből és az adott képességeidet fejleszteni azáltal,
hogy önmagad és mások életét elősegítsd valami újjal, vagy akár a meglévő
szakmádba előrelépj, készségeid fejlesztése által.

AZ ÍR ANYUKA, AKI KÉPES VOLT NAGYOT ÁLMODNI

Debbie Pearson, az az ír származású
anyuka, aki felnőttként, családanyaként,
felismerve képességeit új szakmát keresett és
hitt, hogy megtalálja karrierútját abban, amit a
leginkább szeret. Debbie története az
álomkarrierje útján 2015-ben indult el, miután
több ír üzletlánc bezárása után az
elbocsátással kellett szembenéznie. Mindig is
szerette volna készségeit fejleszteni, az adott
képességeit gyakorlatba ültetni, de
kisgyermekes anyukaként nehezen vágott
bele egy új kalandba, akárcsak egy új
tanfolyamba.



Kovács Flóra-Anna vagyok, Gyergyószentmiklóson születtem és
ott is végeztem középiskolai tanulmányaimat, a Salamon Ernő
Gimnáziumban. Egyetemi éveimet Kolozsváron töltöttem,
diplomámat a Babeș-Bolyai Tudományegyetem, Történelem és
Filozófia Kar Nemzetközi Kapcsolatok és Európai Tanulmányok
szakon szereztem. 2023-ban befejezett egyetemi alapképzésemet
követően az Európai Parlamentben elnyert gyakornoki
programnak köszönhetően szerezhetek minél több gyakorlatot az
egyes döntéshozatali folyamatokról és, az egyetemi évek alatt
megszerzett tudást a gyakorlatban is megtapasztalhatom. 

Számomra mindig jelentőséggel bírtak az egyes intézmények,
szervezetek által kínált tanulmányi programok, illetve képzések.
Így örömmel vállalkoztam több alkalommal is az Európai Unión
belül sikeresen működő, a felsőoktatásban résztvevő hallgatók
számára biztosított Erasmus-programban. Minden fiatal hallgató
számára ajánlom, hogy minél több területen, illetve kínált
lehetőségben méretesse meg magát - mint például az Erasmus-
programban is - ha egy új és izgalmas kalandra vágyik.

A szerzőkről

Csíkszeredában születtem majd egyetemi tanulmányaimat Bukarestben
folytattam az ASE-n, mesteri diplomámat Biznisz adminisztráció és
Vállalkozástanból szereztem. A parlamentben eltöltött gyakornoksági
idő számos jó tapasztalatot hozott, rengeteget tanultam az Európai
Unióról és annak működéséről, emellett szakmai szempontból
betekintést nyerhettem a színfalak mögé és, lehetőségem nyílt, hogy
megismerjek számtalan szakértőt. Tőlük nagyon sokat tanultam az
európai értékekről és az európai gazdaságról.

Sziasztok, Ati vagyok Kolozs megyéből. Jelenleg másodéves
mesteris vagyok a BBTE PR és Reklám angol szakán. Az elmúlt
években rájöttem, hogy ami igazán örömet okoz számomra, az
összehozni az embereket különböző eseményekre, majd látni
rajtuk, hogy jól érzik magukat és, többel mennek haza, mint amivel
jöttek, és nem, nem a lopásra értem 😛 Mindig szeretettel veszek
részt rendezvényeken, workshopokon és gyakornoki
programokon, ugyanis ezáltal új embereket ismerhetek meg, de
ugyanakkor a készségeimet is fejleszthetem. Ne féljetek az
előttetek álló lehetőségektől, és mindig mindenből próbáljátok a
maximumot kihozni!

Mărginean Attila

Kovács Flóra-Anna

Biró Albin-S.

Koordinátor: Pataki Zsuzsanna
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https://commission.europa.eu/strategy-and-policy/priorities-2019-2024/europe-fit-digital-age/european-year-skills-
2023_en#:~:text=The%20European%20Year%20of%20Skills%202023%20will%20help%20companies%2C%20in,right%20skills%20for%20qualit
y%20jobs.
https://year-of-skills.europa.eu/index_en
https://www.cfnc.org/news/how-to-choose-a-career/
https://www.cedefop.europa.eu/en/data-insights/digital-skills-challenges-and-opportunities
https://eures.ec.europa.eu/these-digital-skills-can-improve-your-employability-2022-10-26_en
https://libguides.hull.ac.uk/digitalstudent/digitalskills
https://european-union.europa.eu/priorities-and-actions/european-years_hu 
https://www.eu-monitor.hu/hu/cikk/20230512-ambiciozus-celkituzesek-elindult-keszsegek-europai- eve 
https://ec.europa.eu/european-social-fund-plus/en/projects/creative-learning-helps-children- dream-big 
https://ec.europa.eu/european-social-fund-plus/en/projects/preparing-young-people-green-careers 
https://ec.europa.eu/european-social-fund-plus/en/projects/vocational-education-and-training-helps-young-lithuanians-find-promising-careers
https://ec.europa.eu/european-social-fund-plus/en/projects/low-qualified-employees-get-basic- skills-boost
https://ec.europa.eu/european-social-fund-plus/en/news/take-part-public-consultation-european-social-fund-and-youth-employment-initiative
Digital skills test:

https://europa.eu/europass/digitalskills/screen/home?referrer=epass&route=%2Fen 
https://digital-skills-jobs.europa.eu/en/opportunities/training/digital-skills-children-ntt-data-foundation 
https://ec.europa.eu/european-social-fund-plus/en/projects/online-services-help-young-people-rural-areas-get-access-skills-and-employment

Personality/competencies test: 
https://www.truity.com/test/big-five-personality-test
https://www.truity.com/test/holland-code-career-test
https://www.16personalities.com/free-personality-test
https://cdn01.alison-static.net/mail/2018/landing/personality-quiz.html

Mini stories:
https://ec.europa.eu/european-social-fund-plus/en/projects?country=All&topic%5B%5D=Education%2C+training+and+skills&created=All 
https://ec.europa.eu/european-social-fund-plus/en/projects/irish-mum-pursues-dream-career 

Erasmus + Volunteering experiences: 
https://www.topuniversities.com/blog/7-reasons-participate-erasmus-exchange-program
https://www.travelgivesmebutterflies.org/10-reasons-why-you-should-go-on-erasmus/
https://blog.erasmusgeneration.org/10-reasons-why-you-should-go-erasmus
https://erasmus-plus.ec.europa.eu/resources-and-tools/statistics-and-factsheets

Internships
https://www.indeed.com/career-advice/career-development/benefits-of-internships
https://www.careeraddict.com/advantages-and-disadvantages-of-internships

Globalizáció és külföldi lehetőségek
https://europa.eu/youreurope/citizens/work/work-abroad/index_en.htm
https://www.linkedin.com/jobs/jobs-for-europe-jobs-worldwide?position=1&pageNum=0
https://www.indeed.com/q-europe-jobs.html
https://www.totaljobs.com/jobs/in-italy

Workshops/Certificates
https://www.investopedia.com/best-online-excel-classes-4845516
https://www.coursera.org/courses?query=microsoft%20excel
https://www.udemy.com/

Cikkek:

Könyv:

Weboldalak / Blogok:
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